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«HaJ1oroBbId KOJLJIEIAK»

Pe3yabTaTsl OpoCcoB poauTesieil 00ydaonuxcs npodeccunoHaabLHON
OpPraHU3auM 00 yIOBJIETBOPEHHOCTH YCJIOBUIMH, COAECPKAHUEM,
OpraHmM3anuei M Ka4eCTBOM 00Pa30BaTeJIbHOIO MPOLEcca B LEeJ0M H
OT/AeJbHBIX IUCHUIUINH (MOAYJIeil) U MPAKTHK B PAMKAaX peaju3anuu
o0pa3oBaTebHBIX IPOrPaAaMM CpPeAHero npodeccunoHaJIbHOr0 00pa3oBaHMs

MockBa



Ha Kakom Kypce oby4aetcs Baw pebeHok?

10,00%

m 1kypc ®m2Kypc = 3Kypc = 4Kypc

Llenb noctynnexus Bawero pebeHka B Konnegm?

3,90% 2,00%

46,10%

= nonyyeHue npodeccuoHanbHbIX 3HAHWUIA U TPYAOYCTPOMCTBO MO CNeuUanbHOCTH
® nonyyeHue obpasoBaHUA M BOZMOXKHOCTb NOCTyNeHua e BY3
= nonyyeHue XOoTA 6bl KaKoro-to DGpaSOBaHMﬂ

BOCNMTAHME IMYHOCTHbIX MU npOd)ECCVIOHaI'IbeIX KayecTe



YcnesaemocTtb Bawero pebenka

1,00%

B «XOpPOLWO» U KOTIMYHOY | {YyA0BNETBOPUTENbHO» § «HEeyaOBNETBOPUTE/IbHON

Yro HeoBxogumo caenatb oA NoBbileHUA KayecTBa o6pasoBaHuA B Konnegme?

7,80%  1,00%

22,50%

¥ HUYEro He Hafl0 MeHATb, OCTaBUTb BCE, KaK ecTb

= yaenatb ocoboe eHMMaHWe nHAMBMAYanbHOM paboTe co cTygeHTamm
® MOBbICUTL YPOBEHb NpPenoAasaHuna

" YNYULIUTb MaTepUanbHO-TEXHUUECKOE OCHALLEHUe KONNeaKa

= YCUAUTbL BOCNUTaTENbHYIO paboTy co cTygeHTamm

= paclwmpuTb chepy AONOAHUTENBHBIX NAATHBIX yCayr



Cuutaete nu Bbl HEO6XOAUMbBIM aKTUBHOE B3aUMOAENCTBUE C KOANEAXKEM ANa
NoBbIWEHWUA pesyNbTaTUBHOCTM 06y4eHun Bawero pebeHka?

1,00%

= CUMTAIO AOCTATOUHbIM NOAYYeHWe MHPOpMaLUK = aa, HeobXx0AMMO TeCHOe B3auMogencTeue

= CyUTarw Baaumo,qeﬁcrane He obazaTtenbHbIM

KakoB ypoBeHb B3aumogeicrsua Bac ¢ kypatopom Bawero pebeHka?

= B3aMMOZeNCTBMEe JOCTaTOYHO TecHoe (CBoeBpemMeHHO nonyyalo Bcio Heobxogumyio nHpopmaumio o pebenke,
KypaTop Bcerga rotoe Npea/ioxuTb pelleHune Bo3HUKawmx npobaem)

= HeOCTAaTOYHO TecHoe B3aumogencTeme (KypaTtop He Bcerga snageet nonHon uudopmaument o peberke, He
Bcerga AOHOCUT MHGOPMaLMIO A0 POAUTENA, HE BCErAa rOTOB NPeANOKUTb MYTU PelleHUsA COKUBLLeNCA
npobnembi)

B asaumo,qeﬁcrsue cuuTaio He obaAzaTenbHbIM



KakoBbl B3aumMooTHoLweHuA Bawero pe6eHKa ¢ KypaTopom rpynnbi?

2,90%0,00%

® Tensbie, APYKECKUE, KOHCTPYKTUBHbIE ® HeWTpa/bHble

= genoeblie ¥ B3aUMOOTHOLWIEeHWUA OTCYTCTBYIOT

u KOHPMKTHBbIE

W3 KaKuX UCTOYHMKOB Bbl nonyyaete MHGOpMaLmio o pesynbratax obyyeHus Bawero
pebeHka B Konnegxe?

2,90%
s.00% 0%

30,40% |
57,80%

= KypaTop rpynnbl perynapHo uibopmupyet no tenedoHy

= uHpopmauumio nonyuato co cnoe peberka

" UHHOPMALMIO NONYUAID TONIbKO HA POAUTENbCKUX cOBpaHmAX
MHpOpMaLMIO NOAYYAKo Ha caiTe, NOpTane Koineaxa

B CaM 3BOHHKO U1K NPUXOKY B KONNeOX



HackonbKko yaoenersopset Bac uHpopmaLMoOHHOE cogeprkaHue caiTa Konnega?

1,00%

12,70%

24,50%

® NONHOCTbIO YAOBNETBOPAET N He NO/b3YyHCb cantom = YAOBNETBOPAET He NONHOCTbKD ¢ He YyAOBNeTBOpPAEeT

YaosneTsopeHbl 1M Bbl MaTepuanbHo-TeXHUYecKoi 6asoil (AocTaTouHOe KoNM4ecTBo
KabuHeToB, Mebenu, KOMNbIOTEPHOM TEXHUKU U T.4,.)7

5,90%

\

24,50%

69,60%

= yaoeneTsopeH(a) = yaoeneTsopeH(a) He nonHoCTbIO = He ypoeneTsopeH(a)



YaoBsneTsopeHbl M Bbl Ka4ecTBOM COCTaB/NEHUA pacnucaHuA y4ebHbIX 3aHATHIA
(oTcyTcTBME «OKOH» B pacnucaHMM, CBOEBPEMEHHOE NpeaynpexaeHUe CTYAEHTOB
06 M3SMeHeHUM B pacrnucaHMM, 3ameHe Uiu oTMeHe y4ebHbIX 3aHATuI)?

3,90%

= yaosneTsopeH(a) = yAoBAeTBOpeH(a) He NOIHOCTbIO " He yaoeneTeopeH(a)

YposnetsopeHbl in Bbl 6ubnunoreuHbim ob6cnymnsanmem (obecnedyeHHoOCTb yuebHoOM
NIUTEPaTypPOM, SNEKTPOHHBIMU NOCOBUAMM, KOMMBIOTEPAMU, BLIXOAOM B UHTEPHET)?

2,90%

= ypoeneTsopeH(a) = yaoeneTeopeH(a) He NOAHOCTbIO = He ygoeneTsopeH(a)



YaosnetsopeHbl 1M Bbl KauecTBoM NpenogasaHus, ypoBHEM npodeccuoHanmMsma
npenogasartesiei, yMEHUEM yB/e4b, 3aMHTEPECOBaTb NpenogasaeMoi
AVICUMMNAIMHOMW, BOSMOMHOCTbIO MONYYUTb KOHCYNbTauuio?

3,90%

39,20%

= yaoenersopeH(a) = yaoeneTeopeH(a) He NOAHOCTbIO = He ygoeneTeopeH(a)

YaosnetsopeHbl v Bbl opraHusauuein nuraHma (Hanuume 6onbLUO NepemeHbl ans
nuTaHusa, pasHoobpasue 6104, Ka4eCTBO NPUIOTOB/IEHUA NULLK U T.4.)7

10,80%

= yaosneTsopeH(a) = yaoeneTsopeH(a) He NOAHOCTbIO = He ygoeneTsopeH(a)



byaete nu Bbl peKkomeHaoBaTh oByyeHue B KOAnege gpyrum nogam?

5,90% 1,90%

d s200%

= Byay pekomeHf0BaTb = ckopee byay, uem He Byay = 3aTpyAHAKOCH OTBETUTD

= ckopee He byay, uem byay = He Byay pekomeHngoeaTtb



